
質問項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ 改善内容

①
お子様の活動等のスペースが十分に確保されて
いますか 10 15 1 活動に合わせて備品を移動させたり、感染対策として別室を利用したりして、限られたスペースを工夫して使うようにしています。

②
職員の配置数や専門的なことに対しての対応は
適切ですか 25 1

③
事業所の設備等は、手すりや手洗い場の設置な
ど、お子様が過ごしやすいように配慮されていま
すか

22 4
今年度、階段の手すりの設置と、キッチンの新設工事を行いました。　コロナ感染対策として、来所時の検温、手指消毒、手洗
い、換気、マスクの着用等や、清掃時の消毒作業等に十分留意しております。皆様にも色々とご協力頂き感謝しております。

④
お子様と保育者のニーズが反映され、お子様の
状態が十分把握、分析された放課後等デイサー
ビス計画書が作成されていますか

25 1

⑤
活動プログラムが固定化さｔれないように工夫され
ていますか 25 1

⑥
他の放課後デイサービスや、児童館等との交流を
持つ機会がありますか 5 10 11

保護者の方の希望がないため、交流はしていませんが、地域の公園に出かけたり、買い物に行った際には地域の子どもや大
人と関わる機会を作るようにしています。

⑦
支援内容、利用者負担等について説明がなされ
ていますか 26

⑧
日頃からお子様の状況を保護者の方と伝え合
い、お子様の発達の状況や課題について共通理
解ができていますか

21 4
詳しく活動時の様子を伝えることだけでなく、保護者の方から学校や自宅での様子を聞き、把握しながら、一緒に適切な対応を
考えていけるようにしています。必要に応じて個別相談の時間を設けます。

⑨
子どもさんに関する相談や助言を、送迎時や面談
等で支援が行われていますか 24 1

⑩
保護者同士の交流を持つ機会が、活動プログラ
ムに含まれていますか 4 18 4 今年度は感染予防対策のため、参観日等の行事が実施できていませんが、卒業式は実施予定です。

⑪
苦情について、対応職員を掲示し、苦情があれば
迅速かつ適切に対応していますか 23 2

⑫
お子様と保護者との意思の疎通や情報伝達のた
めの配慮がなされていますか 23 2

⑬
定期的に会報等で活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報、業務に関する自己評価の結果が発
信されていますか

19 6

⑭ 個人情報に関して十分注意されていますか 25 1 個人情報の取り扱いについてはスタッフ全員で日常的に十分注意しておりますが、より一層注意していきます。

⑮
緊急対応、防犯マニュアル、感染者対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知されていますか 22 3

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、その他
必要な訓練が行われていますか 20 5 年2回(6月・１２月）,グループ中に子どもたちと避難誘導訓練を行っています。

⑰ お子様は通所を楽しみにしていますか 22 4
⑱ 事業所の支援に満足していますか 25
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アンケートへのご協力ありがとうございました。


